

30 жовтня 2013 року

Засідання колегії в Новоархангельській РДА



25 жовтня 2013 року при голові Новоархангельської районної державної адміністрації відбулося розширене засідання колегії. Одним з важливих питань у порядку денному, було питання проведення організаційних заходів спрямованих на завершення функцій адміністрування єдиного соціального внеску. У засіданні колегії також

взяла участь та виступила з доповіддю начальник управління Пенсійного фонду України в Новоархангельському районі Антоніна Бабенко.

Під час виступу вона проінформувала присутніх, що з 1 жовтня 2013 року в зв'язку з набранням чинності законами України від 04 липня 2013 року за № 404-VII, „Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв'язку з проведенням адміністративної реформи” та від 04.07.2013 № 406-VII „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з проведенням адміністративної реформи” функція адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування покладено на органи Міністерства доходів та зборів України.

Проте роботи в управлінні не поменшало.

За Фондом залишилися функції адміністрування відшкодування пільгових та наукових пенсій, інших доходів, стягнення заборгованості, ведення реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування та здійснення контролю за достовірністю персоніфікованих даних як підстави для визначення розміру соціальних виплат.

У питаннях адміністрування єдиного внеску управління Пенсійного фонду України в Новоархангельському районі сьогодні активно взаємодіє з районним відділенням Міністерства доходів і зборів, адже роботу по стягненню боргів, які виникли на момент передачі функцій залишено за органами Фонду. Лєвова частка у загальній сумі зростання заборгованості з єдиного внеску в поточному році припадає на приватних підприємців, і відповідальності за її повернення ніхто ні з кого не знімає. Адже кожна гривня недоїмки – це втрата для бюджету Пенсійного фонду. Тому особливу увагу звертаємо на роботу з органами ДВС. Погашення заборгованості має стати спільною справою для Пенсійного фонду, органів влади, місцевого самоврядування, а також для органів ДВС, Міністерства доходів і зборів та правоохоронних органів.